



2021年4月2日

各 位

会 社 名 株式会社 REVOLUTION
代表者の
役職氏名 代表取締役社長 岡本 貴文
(コード番号 8894 東証第2部)
問合せ先 取 締 役 津 野 浩 志
電話番号 0 8 3 - 2 2 9 - 8 8 9 4

(訂正) A種種類株式の普通株式への転換に関するお知らせ

2021年3月29日に開示いたしました「A種種類株式の普通株式への転換に関するお知らせ」に、一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正内容

【訂正前】

(2) 本件行使後 (2021年4月2日)

①発行済株式総数	<u>403,598,710</u> 株
②普通株式	400,000,510株
③A種種類株式	<u>3,597,600</u> 株
④B種種類株式	600株

【訂正後】

(2) 本件行使後 (2021年4月2日)

①発行済株式総数	<u>404,641,881</u> 株
②普通株式	400,000,510株
③A種種類株式	<u>4,640,771</u> 株
④B種種類株式	600株

2. 訂正理由

普通株式を対価とする取得請求権が行使されたA種種類株式は自己株式として保有することとなるため、本件行使後のA種種類株式数に変更はないところ、誤った数字を掲載したため、訂正するものです。

以 上